

# 广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年8月

17

星期六

农历己亥年七月十七

总 3493 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)



中共上饶市广丰区委宣传部 上饶市广丰报社·公益广告

## 广丰减税降费想得细做得实



本报讯 俞震报道:“税务人员对企业在明细申报、开好票、报好税等各项税收工作方面,给予我们耐心帮助。今年我们凯强减税这块达到了100多万元。”江西凯强实业有限公司财务经理说道。我区将减税降费工作落实落细,1-6月全区享受各类税费减免商户共9503户,减免税额17710万元,其中增值税减免10665万元、企业所得税减免2599万元、“六税两费”减免2494万元、个人所得税减免1952万元。

为将减税降费工作落到实处,该区围绕确保减税降费政策措施为纳税人和缴费人普遍所知、普遍所用,针对新个税法、小微企业普惠性减免政策、企业所得税年度汇缴和深化增值税改革等政策,共开展了3轮12场内部培训、5轮15场外部培训,累计培训内部干部职工677人次,培训纳税人、扣缴义务人5800余人次。抽调业务骨干集中办公,成立“减税办”,切实将减税降费政策实施前的各项准备、运行中的管理服务、落实后的效应分析等工作抓到位。同时,建立定时报告制度,及时报送减税降费工作日报、专报和工作动态等。落实首问责任、限时办结、预约办税、延时服务、导税服务、

“最多跑一次”以及小微企业诉求和意见快速响应机制等各项服务制度,着力提升服务效率。

我区坚持把纪律挺在前面,以最严的纪律保障减税降费得到最好的落实。严守纪律底线,做到令行禁止,不搞变通,不打折扣。不收“过头税”、严禁乱收费等,确保收入质量实、增长稳。扎实转变工作作风,努力提升服务

质效,增强纳税人获得感。把监督检查作为减税降费的重要举措,按照工作方案的要求,对照工作完成时限节点,对各部门落实减税降费工作进行专项督查,下发督查通报,指出需改进问题,并提出相关工作建议。

我区一系列减税降费政策落地生根,化身为强劲的经济内生动力,在减轻企业负担的同时,也促使了供需两端继续向好发展。“六税两费”减半征收后,许多纳税人不仅不用缴纳增值税,还可以享受附加税减免。随着减税降费政策持续发力,企业和个人将获得越来越多的改革红利。



减税降费宣传。周志强/摄

## 区政协举行文史馆揭牌暨赠书仪式

本报讯 刘志明、记者叶晔报道:8月14日上午,区政协文史馆揭牌暨赠书仪式在区政协常委会议室举行。江西人民出版社学术中心主任李月华,市政协文化文史和学习委员会主任艾涛,市委党史办副主任汪茶英,上饶师院原副院长、教授、市文史馆员吴长庚,市委党校副校长罗时平,区政协主席方有水,区政协副主席刘晓芳、张莉、傅奕明、黄登纪等出席仪式。区委党史办、区档案馆负责人,受赠的各图书馆负责人以及受聘的广丰区政协文史馆馆员参加活动。

艾涛与方有水共同为区政协文史馆揭牌,方有水向区政协文史馆馆员代表颁发聘书。

艾涛代表市政协文化文史和学习委员会和市政协文史馆致辞,对区政协文史馆的成立表示热烈的祝贺,并希望区政协文史馆以此揭牌为契机,加大工作力度,挖掘好广丰的文史资源,为广丰经济乃至上饶的经济建设和文化建设提供强大的文化、文史支撑。

刘晓芳代表区政协讲话。她指出,区政协文史馆的建成开放,不仅为广丰增添了一个继承革命优良传统、传承中华优秀传统文化和弘扬爱国主义精神的重要教育基地,还搭建了一个展示人民政协光辉历程、展示履职服务成果的新窗口、新平台,希望区政协文史馆积极发挥自身功能与作用,与外界多联系、多交流,为广丰文史工作作出更大贡献。

区政协领导分别向上饶市图书馆、上饶师院图书馆、江西医专图书馆、上饶幼专图书馆、市政协文史馆、市委党校图书馆、信州区图书馆、广丰区图书馆捐赠《日军人侵广丰及广丰抗战实录》。

## 区委第一巡察组巡察区人民法院党组工作动员会召开

本报讯 高林芳报道:为贯彻中央及省委、市委和区委巡视巡察工作的重要部署,8月14日,区委第一巡察组巡察区人民法院党组工作动员会在区人民法院召开。区委第一巡察组全体成员、区人民法院班子成员及各部门负责人参加会议。区人民法院党组书记、院长凌云新主持会议。

会议指出,要切实提高政治站位,把思想统一到中央、省委、市委和区委对巡视巡察工作的部署要求上来;要坚守政治巡察职能定位,突出巡察监督重点;要强化政治担当,自觉接受巡察监督,营造良好氛围,严守巡察纪律,保障巡察工作

顺利开展。这次巡察体现了区委对法院的高度重视和关心,有利于区委全面了解法院各项工作情况,必将有力推动和促进法院审判执行、扫黑除恶、意识形态、脱贫攻坚、队伍建设等各项工作全面发展。

会议要求,要深刻认识新时代巡察工作的地位作用,准确把握新时代巡察工作的使命、责任和要求,切实提高政治站位;要增强自觉接受监督意识,充分信任支持,积极协作配合,加强相互监督,坚决支持配合区委巡察组工作,确保这次巡察工作顺利开展并取得实效。

会上,凌云新就积极配合

巡察工作作出郑重表态,要求全体干警要提高认识,切实增强接受巡察的自觉性和责任感;要全力配合,切实保障巡察工作扎实有效开展;要狠抓整改,切实推动各项工作健康科学发展。充分运用巡察监督成果,全面抓好纪检监察、组织人事、意识形态、脱贫攻坚、扫黑除恶等工作,努力实现“让群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的目标,为广丰经济社会发展提供有力的司法保障。

据悉,根据巡察安排,区委第一巡察组巡察区人民法院党组工作的时间为2019年8月14日至9月19日。

## 省人大调研组来我区调研妇女儿童健康权益保障工作

本报讯 记者柯柯报道:8月14日上午,全国人大常委会委员、省人大常委会副主任马志武,省人大常委会委员、省人大社会委副主任委员、省总工会党组书记、常务副主席饶剑明,省妇联党组书记、主席王庆等一行来到我区,就“开展妇女儿童健康权益保障工作”进行专题调研。

市人大常委会主任汪东进、副主任祝美清,市人大社会建设委员会主任委员龚剑雄,市妇联主席张丽萍,市卫健委主任王金福,以及区委副书记齐忠有、区人大常委会主任皮晓瑶、区人大常委会副主任俞柳君、副区长王斐等陪同调研。

调研组首先到广丰区妇幼保健院进行考察,实地查看了产科、儿科、妇科、儿童保健等窗口,认真听取了区关于妇女儿童健康权益保障工作情况的汇报,详细了解我区妇幼保健院的医疗保健设施设备配备情况。每到一处,调研组都认真查看,仔细询问,要求坚持打造精品工程,不遗余力地为广丰区百姓提供高质量健康保障。随后,调研组来到区民政局免费婚检工作点调研,实地查看了免费婚检工作点情况,了解婚姻登记场地设施、政务公开、信息化建设、档案管理、婚姻家庭辅导服务等情况,重点考察了我区免费婚检工作的开展情况。调研组对我区认真开展免费婚检工作,积极宣传免费婚检给予了充分肯定,特别对逐年提高的婚检率表示满意。

马志武强调,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,贯彻落实“不忘初心、牢记使命”主题教育部署,紧扣中心工作大局,做好服务妇女儿童健康权益保障工作,共同为新时代妇女儿童健康事业贡献力量。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770